



ВЛАДИМИР – ЭТО МЫ

№12(146)
01.07.2023

12+

издание администрации города Владимира

ВО ВЛАДИМИР ПОСТУПИЛА ПЕРВАЯ ПАРТИЯ ИЗ 15 НОВЫХ АВТОБУСОВ

Они выйдут на городские маршруты в ближайшие дни



Продолжается работа по обновлению подвижного состава «Владимирпассажиртранс». Напомним, ранее перевозчик заключил договор с Государственной транспортной лизинговой компанией на приобретение 100 новых автобусов стоимостью более 1,5 млрд рублей.

На днях глава города Дмитрий Наумов с губернатором Александром Авдеевым осмотрели прибывшие транспортные средства. 15 отечественных «ЛиАЗов» укомплектованы так, чтобы жители могли с комфортом перемещаться по городу. После дооборудования системами видеонаблюдения и цветографическими элементами, постановки на учёт в ГИБДД в середине июля автобусы выйдут на маршруты 14, 16С, 24С, 27, 54 и 55С.

В ближайшее время во Владимир приедут еще 15 автобусов. Оставшиеся 70 должны поступить до конца лета. Сорок процентов нового парка будет использовать в качестве топлива природный газ.

Осенью городские власти представят концепцию дальнейшего развития городского транспорта. Основная задача - обеспечить жителям безопасное и комфортное передвижение по городу строго по графику с учетом потребностей в транспорте недавно присоединённых территорий и активно растущих микрорайонов.



лицом к народу

БЕТОННЫЙ ЗАВОД РЯДОМ С МОСИНО СТРОИТЬ НЕ БУДУТ

Идёт поиск новой площадки

Решён вопрос с планами по строительству бетонного завода в Мосино. Предприятие перенесут на другую территорию. Микрорайон тесно граничит с Суздальским районом, где изначально планировалась стройка. Возможное появление завода по производству автоклавного газобетона вызвало недовольство жителей. Они опасались, что завод навредит экологии, а появление большегрузов негативно скажется на логистике и инфраструктуре - образуются пробки и пострадают дороги.

На защиту интересов жителей Мосино встали общественники. Руководитель Штаба общественной поддержки Павел Кутузов обращался в ряд инстанций, в том числе, в адрес Главы города Владимира - Дмитрия Наумова, с предложением пересмотреть место для размещения производства.

Глава города Дмитрий Наумов поддержал это предложение и позицию горожан. Он собрал совещание, в котором приняли участие, в том числе представители «Владимирского завода инновационных материалов», итогом которого стала договорённость о переносе завода на другую площадку.



образование

ВЛАДИМИРСКИЙ ФИЛИАЛ ПИМУ ГОТОВИТСЯ К ОТКРЫТИЮ

На днях он получил лицензию на образовательную деятельность

Ремонт в здании филиала Приволжского исследовательского медицинского университета идёт по графику и должен быть закончен в июле. В августе будет завезено оборудование, мебель, и всё будет готово к приёму студентов.

На этой неделе была получена лицензия на образовательную деятельность и проведен День открытых дверей.

- Это большая победа, - говорит главврач роддома №2 Сергей Телегин. - О потребности в своём медицинском вузе в области говорили практически 20 лет. И вот, наконец, он у нас появился.

С 1 сентября откроется лечебный факультет и подготовка ординаторов по 16 различным специальностям. Бесплатно на лечебном факультете будет обучаться 100 студентов, на платной основе - 60, для них предусмотрена скидка. Порядка 60 бюджетных мест готовят для ординаторов.



Сергей Телегин главврач роддома №2



герой

ДМИТРИЙ НАУМОВ ВРУЧИЛ ОРДЕН МУЖЕСТВА ДОЧЕРИ ПОГИБШЕГО ГЕРОЯ

Роман Токмань принял решение добровольно защищать Родину в ходе СВО



Сегодня глава города Владимира Дмитрий Наумов и председатель городского Совета народных депутатов Николай Толбухин передали на вечное хранение орден Мужества (посмертно) дочери владимирца Романа Токманя, погибшего в ходе специальной военной операции, Ирине. В церемонии участвовали первый заместитель главы администрации областного центра Владимир Гарев и Военный комиссар города Владимира Виктор Молоданов.

Дмитрий Наумов подчеркнул, что Роман Иванович был настоящим патриотом нашей Родины. Он добровольно принял решение защищать её в ходе СВО, а орден Мужества - знак его смелости и несгибаемого мужества.

Роман Токмань бесстрашно, с честью и до конца выполнил свой воинский долг. А перед отправкой на службу взял фамилию своего деда, Афанасия Ивановича Токманя, участника Великой Отечественной войны, награжденного орденами Красной Звезды, Отечественной войны II степени, медалью «За боевые заслуги». Дмитрий Наумов отметил, что этот факт символизирует непрерывную связь поколений нашей страны.

Военный комиссар города Владимира Виктор Молоданов также выразил семье погибшего самые искренние и глубокие соболезнования.

Наша справка

Роман Иванович Токмань родился 2 июля 1973 года во Владимире. Учился в Суздале. Срочную службу в Вооруженных Силах Роман Иванович не проходил, но принял решение служить по контракту. Погиб 20 декабря 2022 года при выполнении задач в ходе СВО в боях за город Соледар ДНР. Похоронен на кладбище Улыбышево.

память

ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ

Владимирцы почтили память воинов, защищавших Отечество

22 июня - одна из самых скорбных дат в истории нашей страны. В этот день в 1941 году ровно в 04.00 утра началась Великая Отечественная война. 1418 дней наши предки самоотверженно боролись за мир и свободу.

Ежегодно в 4 утра на Князь-Владимирском кладбище проходит акция «Свеча Памяти». В этом году в нем приняли участие глава региона Александр Авдеев, Глава города Владимира Дмитрий Наумов, волонтеры, горожане.

Почтили память воинов, павших за Отечество, жертв блокадного Ленинграда,

замученных узников гитлеровских концлагерей и всех наших близких и соотечественников, чьи жизни унесла самая кровавая война в истории человечества. Советский народ совершил Подвиг, равно которому не знает история. Наше старшее поколение освободило свою Родину и поработанные Гитлером страны Европы, остановило шествие нацистских захватчиков по всему миру. Вечная слава и вечная память героям!

Никто не забыт, ничто не забыто!



знай наших!

НА ВСЕ СТО!

19 владимирских выпускников получили высший балл по ЕГЭ



В этом году максимальный балл за единый государственный экзамен набрали немало выпускников. Причем, больше всего – 7 человек – справились «на все сто» с экзаменом по русскому языку. Пятеро получили 100 баллов за ЕГЭ по химии, трое – по обществознанию и по два человека сдали «на сотку» ЕГЭ по истории и литературе. А это говорит, о том, что владимирские отличники в основном гуманитарии.

Поздравляем ребят с высоким результатом! Мы вам гордимся!

ВОТ ОНИ, НАШИ УМНИКИ И УМНИЦЫ!

100 баллов по русскому языку:

Либенсон Артем (школа №25)
Корнев Михаил (школа №40)
Глебова Полина (гимназия № 23)
Пономарева Светлана (гимназия №3)
Голубь Алина, Назаров Евгений и Хорева Мария (ПКЛ)

100 баллов по химии:

Соколов Александр (гимназия №39)
Куркина Вероника (школа №25)
Гевель Ксения, Никулина Дарья (гимназия №3)
Касаткина Татьяна (лицей-интернат №1)

100 баллов по литературе:

Жукова Наталия (школа №31)
Белоклокова Анастасия (гимназия №3)

100 баллов по истории:

Быков Константин (ПКЛ)
Пронина Вероника (школа №31)

100 баллов по обществознанию:

Самохотов Данила (школа №2)
Семенова Екатерина (гимназия №35)
Федосова Екатерина (школа №46)

благоустройство

ВО ВЛАДИМИРЕ СОБИРАЮТСЯ РЕКОНСТРУИРОВАТЬ СРАЗУ НЕСКОЛЬКО КРУПНЫХ ОБЪЕКТОВ

Проекты уже начали разрабатывать



Здание центрального рынка

Владимирскому центральному рынку в этом году исполняется 90 лет. Торговые площади рынка имеют большое значение не только для жителей района, но и для всего города. Именно поэтому очень важно, чтобы место было удобным, современным и радовало горожан качественной продукцией.

На днях глава города Дмитрий Наумов провел рабочую встречу на территории Владимирского центрального рынка, на которой вместе с директором рынка Виктором Ивановым и депутатом Совета народных депутатов Александром Захаровым обсудили концепцию развития.

Было решено как можно скорее начать ремонт и модернизацию зданий рынка, расширить парковку. Кроме этого, стоит важная задача по привлечению производителей товаров владимирской земли. Это поможет сформировать турпоток, чтобы место стало точкой притяжения не только у горожан, но и туристов обязательным к посещению.

Стадион «Торпедо»

Хорошие новости и для всех, кто увлекается футболом. Спорткомплекс «Торпедо» был открыт в 1950 году. Это единственный объект в регионе, где возможно проведение



соревнований всероссийского уровня по футболу и лёгкой атлетике, и ему требуется реконструкция.

Из-за высокой стоимости работ решено проводить их поэтапно. В этом году начнется реконструкция малой арены. Проектно-сметная документация сейчас на госэкспертизе. Проект рассчитан на 2 года.

Основные работы включают: строительство западной, восточной и северной трибун с навесами и подтрибунными помещениями, замену мачт освещения, оснащение стадиона билетно-пропускной системой, турникетами и системой видеонаблюдения с функцией распознавания лиц.

Арену оборудуют местами для примерно 3 тысяч болельщиков. После реконструкции на малой арене станет возможным проведение домашних матчей футбольного клуба «Торпедо-Владимир» и участие команд спортивной школы по футболу в ЮФЛ.

По предварительным подсчётам, на это потребуется около 500 млн рублей. Для работ планируют привлечь федеральные и региональные средства. Параллельно будет идти работа по подбору проекта и финансирования для работ на большом стадионе.

БОЛЬШОЙ ДОРОЖНЫЙ РЕМОНТ

Отремонтирована дорога по улице Вокзальной

В этом году в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги» в городе капитально отремонтируют 7 дорожных объектов общей площадью 109 тыс. кв. м. Подходят к завершающей стадии ремонтные работы на ул. Вокзальной.

Как пояснил Алексей Шумник, и.о. начальника управления ЖКХ, дорога по Вокзальной - своеобразные «въездные ворота» в наш город. Она давно требовала ремонта. В рамках дорожных работ была сделана безопасная пешеходная зона. Она выложена литой разноцветной тротуарной плиткой. Такая плитка используется во Владимире впервые. Гарантия на нее – 5 лет.



инициатива

ЖИТЕЛИ ПРОСЯТ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ НА ПОДХОДЫ К ШКОЛАМ

Специалисты по благоустройству составят перечень необходимых работ

Директор школы №29 Екатерина Плышевская обратилась к главе города Дмитрию Наумову с инициативой по организации мероприятий, обеспечивающих безопасные подходы для детей и родителей к образовательным учреждениям. Дмитрий Наумов поддержал эту идею. Перечень необходимых работ по повышению безопасности пешеходных переходов у школ и детских садов, устройству освещения вблизи школ и ДОУ будет разработан специалистами в ближайшее время.

Встреча прошла в рамках личного приема главой города граждан.



Городская афиша с 1 по 14 июля



ПАРКИ	
Центральный парк культуры и отдыха (тел. 53-23-84)	
01 июля - развлекательная программа «День сюрпризов», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+).	
02 июля - спортивная программа «Дружны со спортом», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)	
07 июля - музыкальный вечер в рамках летнего проекта «Центральный-Творческий», 17.00. (6+)	
08 июля - семейный праздник «Дарите ромашки любимым», 12.00. (0+)	
09 июля - интерактивная программа «Шоколандия», 12.00, 13.00, 15.00, 16.00. (0+)	
14 июля - поэтический вечер в рамках летнего проекта «Центральный-Творческий», 17.00. (6+)	
Парк культуры и отдыха «Дружба» (тел. 54-16-93)	
01 июля - викторина для детей и подростков «Что в имени тебе моем?», 11.30, 12.30. (0+)	
02 июля - программа выходного дня «Природа, лето, мы», 11.30. (0+)	
05 июля - тематический час, посвященный Дню ГИБДД (ГАИ), 11.30. (0+)	
08 июля - праздничная программа «Ромашки нежный лепесток», 11.30. (0+)	
09 июля - тематическая программа «Письма отправлены с теплом», 11.30. (0+)	
05, 12 июля - интерактивная программа для детей «Лукайка дружбы», 11.30. (0+)	
Парк культуры и отдыха «Добросельский» (тел. 53-23-84)	
01 июля - развлекательная программа «Да здравствует сюрприз!», 12.00, 13.00. (0+)	
02 июля - спортивная программа «Спорт и я — лучшие друзья!», 12.00, 13.00. (0+)	
08 июля - тематическая программа «Ромашки нежный лепесток», 12.00, 13.00. (0+)	
09 июля - фестиваль сладостей «День вкусных подарков», 12.00. (0+)	
Парк культуры и отдыха «Загородный» (тел. 77-32-10)	
01-02 июля - Всероссийские выставки собак всех пород «Владимир-2023», «Кубок г.Владимира», 09.00. (0+)	
01 июля - конкурс тематического плаката «Стоп наркотик — мы выбираем здоровье», 12.00. (0+)	
02 июля - фольклорный праздник «День балалайки», 12.00. (0+)	
09 июля - оздоровительное мероприятие «Утро в волшебном лесу», 10.00. (6+). Мероприятие «Моя семья - моя крепость», 12.00. (0+)	

ВЫСТАВКИ, КОНЦЕРТЫ	
Выставочные залы (тел. 32-58-04)	
01-14 июля - персональная выставка художника Антона Седова «Знакомые лица», ежедневно, кроме пн и вт 10.00 - 19.00. (0+)	
05 июля - 05 августа - выставка в рамках Всероссийского фестиваля декоративного искусства «Лоскутная мозаика». Ежедневно, кроме пн и вт, 10.00-17.00. (0+)*	
Музей советского детства (тел. 53-23-84)	
Интерактивная программа-экскурсия «Территория советского детства». По заявкам. Ежедневно кроме пн и вт, 11.00 - 19.00. (0+)	
Владимирский планетарий (тел. 32-22-90)	
17 июня - 13 августа - просветительская выставка-презентация «Они были первыми!», ежедневно, кроме вс 09.00 - 17.00, сб 11.00 - 14.00. (0+)	
01 июля - 31 августа - просветительская фотовыставка «Первая в космосе. История космического полета Валентины Терешковой 16-19 июня 1963 г.», ежедневно, кроме вс 09.00 - 17.00, сб 11.00 - 14.00. (0+)	
01 июля - лекция-сеанс «В звездных лабиринтах», 11.00. (0+). Лекция-сеанс «Звездный дом», 12.00. (6+). Полнокупольная программа «Галактика и ее население», 13.00. (12+)	
07 июля - бесплатный показ видеофильма «Сказание о Петре и Февронии», 14.00. (6+). Полнокупольная программа «Звезды для влюбленных», 15.00. (12+)*	
08 июля - лекция-сеанс «Почемучкин сон», 11.00. (0+). Лекция-сеанс «Приключения небесной принцессы», 12.00. (6+). Полнокупольная программа «С Земли во Вселенную», 13.00. (12+)	
14 июля - бесплатная лекция-сеанс «Сказ об Андрее Боголюбском», 14.00. (6+)	
Дом культуры молодежи (тел. 53-12-65)	
05 июля - мастер-класс по изготовлению куклы-оберега «Купавка», 11.00. (6+)	
13 июля - фольклорная программа «Хороводная Горка», 19.00. (6+)	
Центр культуры и искусства на Соборной (тел. 32-37-32)	
01 - 31 июля - фотовыставка, посвященная 100-летию со дня рождения поэта Р.Г. Гамзатова «Есть границы между языками, но нет границ между сердцами». Ежедневно, кроме сб и вс 09.00-19.00. (0+)	

* Мероприятия, доступные по Пушкинской карте

важно!

КУПАЛЬНЫЙ СЕЗОН В РАЗГАРЕ

Во Владимире организованы регулярные профилактические рейды на водоемах

Речь идет, в том числе, и о водоёмах, не оборудованных для отдыха у воды и запрещенных для купания. К сожалению, в регионе уже есть случаи гибели на воде. В том числе и детей. Поэтому напоминаем, что родителям необходимо быть особенно внимательными, когда речь идет о купании несовершеннолетних в открытых водоемах.

Уважаемые родители! Безопасность жизни детей на водоемах во многих случаях зависит ТОЛЬКО ОТ ВАС! Обращаемся к Вам с убедительной просьбой: проведите разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Этим Вы предупредите несчастные случаи с Вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь Ваших детей сегодня и завтра.

Категорически запрещено купание:

- детей без надзора взрослых;
- в незнакомых местах;
- на надувных матрацах, камерах и других плавательных средствах (без надзора взрослых).

Необходимо соблюдать следующие правила:

- Прежде чем войти в воду, сделайте разминку, выполнив несколько легких упражнений.
- Постепенно входите в воду, убедившись в том, что температура воды комфортна для тела (не ниже установленной нормы).
- Не нырять при недостаточной глубине водоема, при необследованном дне (особенно головой вниз!), при нахождении вблизи других пловцов.
- Продолжительность купания - не более 30 минут, при невысокой температуре воды - не более 5-6 минут.
- При купании в естественном водоеме не заплывать за установленные знаки ограждения, не подплывать близко к моторным лодкам и прочим плавательным средствам.
- Во избежание перегревания отдыхайте на пляже в головном уборе.
- Не допускать ситуаций неоправданного риска, шалости на воде.



Уважаемые родители!
ПОМНИТЕ! ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ ДЕТЕЙ - В ВАШИХ РУКАХ.